

Menighedsrådsmøde i TFHR Menighedsråd

onsdag d. 17. maj kl. 19 i Rosmus gl. skole.

Referat

Afbud: Thania.

Faste punkter:

1. Opfølgning på sidste mødes beslutningspunkter. Opspænding af Tirstrup kirke kan gå i gang. Regnskabskontoret har ikke fået lejekontrakten. Der må indkøbes tillæg til salmebøgerne.
2. Godkendelse af dagsorden. Godkendt
3. Meddelelser/orientering ved formanden. Kursus i DAB - ingen har meldt sig til. Syn på kirkediger i Tirstrup og Rosmus- afventer. Facebook kursus med Morten Bay den . Annegrethe snakker med Ove Bager om adgang til kirken.
4. Meddelelser/orientering ved præster. Mia: har været på tur med konfirmanderne. Konfirmationerne er overstået. Evaluering med at plante et træ. 23 konfirmander til efteråret. Henning Nielsen vil gerne komme den 27/6 og fortælle om kalkmalerierne i Hyllested kirke. Mariann: aftengudstjeneste på søndag - helt almindelig.
5. Meddelelser/orientering ved kirkeværgerne.
 - Tirstrup: intet
 - Fuglslev: rykker mureren. Der skal tages 2 tilbud hjem på kalkning.
 - Hyllested: intet.
 - Rosmus: intet.
6. Meddelelser/orientering ved kassereren. Intet.
7. Meddelelser/orientering ved kontaktpersonerne. Anne Mette, Janne og Inge har afsluttet folkekirkens lederuddannelse. De giver besked til Dennis, at han kan komme på ansøgt kursus i København.
8. Meddelelser/orientering ved medarbejderrepræsentanten. Intet.
9. Meddelelser/orientering ved
 - Præstegårdsudvalg. Salg af Hyllested præstegård - to ejendomsmæglere er kontaktet. Vi skal tænke over hvad overskuddet ved salget skal bruges til.
 - Aktivitetsudvalg. Luther aften ganske god aften med lutherlagkage. Koncert i Rosmus kirke 1/6, kirkevandring 12/8 til Råmosegård, studietur 9/9, og vi tager gerne imod forslag til efteråret. Studietur - evt. En tur til Silkeborg.
 - Hjemmeside- og Kirkebladsudvalg. Deadline på kirkebladet er nu.
 - Kirkegårdsudvalg. Skemaer skal udfyldes.
 - Ad hoc byggeudvalg. Der er afleveret tilbud til provstiet.

Beslutningspunkter:

10. Regnskabsår- og budgetmøde 10/5. Der er lagt et budget der er godkendt.
11. Henning N fejres 2/7 søn. i Hyllested kirke. Efterfølgende sammenkomst med traktement i forsamlingshuset_Aftensgudstjeneste_kl_19.00_
12. Henning Nielsen 10% præst. Vi vil foreslå, at Mariann får de 10%.
13. Afslutning på toiletbyggeriet i Fuglslev. Endnu ikke afsluttet.
14. Husmor til Tirstrup Sognehus. Der er 2 ansøgere og de indkaldes til samtaler med kontaktpersonerne.
15. Byggeriet i Tirstrup, forlængelse af sognehus. Se tidligere punkt.
16. Mødedatoer aug.-dec. 2017. 23/8 i Rosmus, 20/9 i Tirstrup, 25/10 i Rosmus, 22/11 i Tirstrup.
17. Sidste sommermøde, Møgelmosetur, kirkejord, kort møde i Ti. Den 14/6 i Tirstrup - god ide.

Debatpunkter:

18. Kalkningsordning for kirkerne. Udsat.
19. Kirken og landsbyklyngerne. Hvad kan vi byde ind med? Udsat - kom med gode ideer.

Eventuelt

Stafet for livet den 2/9 i Rønde. Indbydelse til at komme og løbe/gå med folkekirken i Syddjurs.

Senior huset Virkelyst i Tirstrup = Diakoni - søger om midler fra menighedsrådet.

Næste møde onsdag d. 14.6 i Tirstrup.